

轮椅上的中国梦

“最美轮椅姐姐”欲办书法展

本报6月8日讯(记者 王述)5岁时因车祸高位截瘫,却身残志坚自学成才,把生命倾注到自己深爱的书画艺术之中。以残疾之身创造生活奇迹的刘晓清被网友称为“最美轮椅姐姐”,目前,她最大的心愿是在北京市举办个人书法展。

6月3日,记者在诸城刘晓清的家中看到,她正弯着身子整个人趴在书桌前写字:一块特制的木版一头架在床头上,一头撑在地上,她用左手扶着木板,然后,抬起右手开始在宣纸上书写。记者面前的刘晓清,乌黑浓密的秀发一丝不苟地梳在脑后,乌黑灵动的双眸,1976年出生的她,甜美笑容似邻家妹妹。

“这个梦已我心中藏了多年

了,今年,习近平主席在全国人代会上提出了实现‘中国梦’的构想,而我的中国梦就是渴望有一天能到北京去举办书法展。”刘晓清说,她希望通过书写赞美祖国赞美家乡的诗文来实现她的“中国梦”。

“书法早已是我生命的一部分,是我生命的希望和寄托。”刘晓清说,在她的生活中,一天活动8个小时,书法就占6个小时。而绘画又令她走进了一个色彩丰富的图画世界,让她的世界充满爱,充满希望。

在刘晓清的家中,简单的客厅里,最显眼的要属玻璃壁橱里那金光闪闪的奖杯和奖牌以及各种获奖证书。刘晓清说:“每次获奖,对我来说都是十足的动力,让我看到希

望,也更加刻苦学习书画。”

20年来,刘晓清以坚强的毅力,在书画领域有了较高的造诣,开辟出属于自己的一方绿洲,她的作品屡屡在全国和省市级比赛中获奖。她现是中国书法家协会会员、中宣部评选的中国好人、山东省五四青年奖章、山东省十大自强模范、潍坊市十大杰出青年、潍坊市十大道德模范、诸城市政协委员。

“我目前最大的心愿就是能够在北京举办个人书法展。让更多人了解、关注残疾人生活,同时鼓励残疾人更加自强不息的面对生活。”刘晓清说。“最初资金有问题,但是现在有爱心企业和人士为我提供帮助,已经解决了大部分,

潍坊银行得知我的事情后,也表示全力支持我举办书法展。”刘晓清说。

此次书法展,由山东书法家协会主办,刘晓清准备展览的书法作品有道德经长卷、歌颂当今道德模范和好人的事迹摘录、毛泽东诗词、赞美祖国和家乡的诗词、雷锋名句等等,并决定在展览结束后会把歌颂当今道德模范的书法作品送与道德模范们,在北京展览结束后回到家乡潍坊和诸城继续展出。

谈到孩子今年9月份要举办的书法展,刘晓清的母亲一脸无奈与心疼:“这孩子为创作



刘晓清趴在在床上进行书法写作。

书法作品,每天早上6点起床就开始工作,中午吃饭休息1个小时,直到晚上8点才休息一下,天天如此。有时候因为她长时间坐着工作,作为母亲,我真是心疼她。但她做的事很有意义,作为父母我们也只能支持她。”

1万最高抵15万,覆盖奎文、高新、潍城三区

最优惠看房团火热招募中

本报讯 6月16日,由齐鲁晚报·今日潍坊联合潍坊晚报、新浪乐居组织的大型免费看房团活动将再度起航。依托“两报一网”媒体优势,看房团11个项目都推出独家团购优惠,更有1万抵15万史上看房团最大优惠现身。专人带队,免费大巴车、赠送精美礼品,独家超值优惠,更有惊喜抽奖环节。

应广大网友的需求,此

次看房团特意精选潍坊市十余大品质楼盘,双线齐发,涵盖一直以来最受置业者关注的奎文区、高新区和潍城区三大购房区域的11大楼盘项目,既有符合刚需的80-100平方米两居室,也有改善型三居、四居室户型。

此次看房团分为两条路线:一条为奎文高新线:潍坊——加州世纪尊品——樱海揽郡——盛世华府——华

府一品——水岸名居,一条为奎文潍城线:潍坊——德润左岸绿洲——虞河生活城——紫金花园——恒大翡翠华庭——康城壹品,双线齐发,为您提供更多的选择。

本次看房团,本报联合潍坊晚报、新浪乐居将发挥独家的媒体优势,为所有参与看房团的购房者争取最大幅度优惠。其中,市中心高

端项目潍京与潍坊报业集团战略合作,交1万最高抵15万,让购房者感受到实在的巨额优惠。

此次看房团恰逢潍京推出6号楼高层产品,独特的楼王位置,拥有百米楼间距、6.3米大客厅,更可俯瞰一万平米园林胜景。参与此次看房团的网友可同享电商最高1万抵15万的巨额优惠。

火热报名奖品等您拿

本次看房团为看房的朋友提供了价值200元的购物卡、价值120元的“好神拖”旋转拖把等丰厚的奖品。看房团目前已全面进入倒计时中,报名截止至6月16日中午12:00整,心动不如行动,赶快报名吧!

看房团报名方式

您可以拨打热线96663进行电话报名,或者登陆潍坊新浪乐居网站<http://weifang.house.sina.com.cn>报名。

参加看房团的市民请于6月16日下午1:30在位于奎文虞河路与东风街交汇处东南角(虞河路房管局对面)的潍京售楼处集合。报名成功后新浪乐居将于看房团出发前1-2天拨打您的电话予以确认。

创享家居之美

6月10日-6月12日

红星美凯龙 27周年 感恩大惠

活动1 27周年,千万直降! 要你好看!

全场品牌,凭DM减角最低成交价基础上再降15%。千万直降,要你好看!

活动2 总裁限时签售,直降15% 后再降2%

6月12日下午14:00-15:00,凡持总经理签字的签售卡,可享受15%直降基础上再加2%直降。

活动3 激情抽奖,酷爽一奖

活动期间购物满2000元即有机会获得爽夏大奖,清凉带回家!

活动4 实惠时尚! 满额送家电

活动期间购物满额即赠精美品牌家电,礼品有限,赠完为止。

活动5 价格,好说!

精心挑选30款去头价商品,低至2.7折!

活动6 服务,好在有你!

精心挑选了全国500名家居专家,为计划购物3万元以上顾客,提供服务专家在线(或电话)预约,享受一对一贴心管家服务,同时赠送纽约理工EMBA1000美金现金抵用券等增值服务。

新南悦陶瓷 风生水起

活动时间: 6月10日-6月12日

1元疯抢会

新南悦微晶石

ALUXY La casa bella vivere 雅露斯

欧洲500强 意大利最专业的高端软床品牌 顶级跑车兰博基尼合作伙伴

顶级软床 6.10-6.12 样品特供 床垫1880元起

蝶变万家 扮靓鸢都

0536-2203189